

Data	17.08.2012
Publicatie	PIATA SEVERINEANA
Pagina	17
Autor	Amos News
Suprafata	446.29



Investiție de 50 milioane de euro în Oltenia



În 2012, CEZ Distribuție aduce în Oltenia cea mai importantă cifră de investiții din istoria companiei și sprijină dezvoltarea economiei naționale încheind parteneriate cu firme românești din domeniul energetic și al construcțiilor. Majoritatea angajaților acestor companii sunt din Oltenia.

Investițiile companiei în 2012 însumează 50 de milioane de euro și sunt destinate modernizării rețelelor electrice de distribuție din aria sa de operare: județele Dolj, Arges, Valcea, Gorj, Olt, Mehedinți și Teleorman. Printre proiectele principale din acest an se numără:

Modernizarea și integrarea în SCADA a stației de transformare 110/20 kV Craiova Centru – cea mai mare lucrare de investiții a companiei din 2005

pana in prezent, cu o valoare de 5,72 milioane de euro. Stația alimentează cu energie electrică toată zona centrală a municipiului și este un important nod în rețeaua de distribuție a Craiovei.

Integrarea în SCADA a 16 stații de transformare din Oltenia, pe fonduri proprii și fonduri europene. Lucrările de modernizare și integrare în SCADA la 12 dintre stații sunt executate pe fonduri proprii, cu o valoare totală de 13,5 milioane de euro. Pentru modernizarea a 4 stații, CEZ Distribuție a atras fonduri europene în procent de 47% din valoarea investiției, promovând, în același timp, mediul economic regional.

Cartografierea electronică a rețelelor de distribuție din Oltenia (GIS) – harta completă în format electronic a tuturor instalațiilor de distribuție a energiei electrice din proprietatea CEZ Distribuție la nivelul Olteniei. În acest proiect – premiera la nivelul regiunii, CEZ investeste atât resurse materiale cât și umane, urmând să pună rezultatele la dispoziția autorităților publice în mod gratuit.

Modernizarea parcului de transformatoare electrice - o investiție de peste 5 milioane de euro prin care CEZ Distribuție își propune înlocuirea a peste 1000 de transformatoare doar în acest an la nivelul Olteniei pentru creșterea calitatii serviciului de distribuție a energiei electrice.

Toate cele patru proiecte sunt implementate cu firme românești, utilizând potențial local de resurse umane și promovând echipamente energetice românești. Astfel, pe lângă obiectivele sale directe legate de modernizarea rețelei de distribuție, CEZ își propune să acționeze ca un pilon de sprijin al mediului economic autohton prin parteneriate solide cu companii din domeniu care împartășesc viziunea orientată spre performanță a Grupului CEZ.

AMOS NEWS